

МАОУ СШ №1

Волонтерский отряд «Взгляд в будущее»





Событийный волонтер - помогает в организации мероприятий различного уровня. Например в школе они проводят активные перемены для младших классов, помогают в проведении школьных и муниципальных концертов;



Экологическим волонтерством - очищают от мусора загрязненные территории Борского района, помогают в организации сбора макулатуры;



Зооволонтерством - помогают в организации сбора помощи бездомным животным;



Медицинским волонтерством - участвуют в просветительских акциях по обучению оказания первой помощи пострадавшим.



Волонтёры нашей школы решили собрать участникам СВО необходимые продукты, вещи и медикаменты, а также написать им коллективное письмо на фронт. С согласия администрации школы ребята передадут собранную помощь через официальных представителей на концерте 9 ноября, посвященному "Дню героев отечества".

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ СЛЕТ ВОЛОНТЕРСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

24 октября в Молодежном центре Городецкого муниципального округа состоялся межмуниципальный слет волонтерских организаций Нижегородской области

В состав делегации г.о.г. Бор вошли 15 человек. Среди них руководитель волонтерского отряда «Взгляд в будущее» Ильина Мария Алексеевна

На слете участники смогли узнать больше о добровольческом движении, обсудить существующие меры поддержки для волонтеров и обменяться опытом работы в различных волонтерских проектах

Этот слет стал отличной возможностью для обмена идеями, укрепления связей между организациями и вдохновил участников на новые свершения в сфере добровольческой деятельности!



13 сентября группа неравнодушных волонтеров собралась, чтобы сделать доброе дело — очистить наше любимое озеро «Везлома» от мусора

Волонтеры нашей школы, вместе с руководителем волонтерского отряда «Взгляд в будущее» Ильиной Марией Алексеевной, не остались в стороне. Собравшись после уроков, вооружившись перчатками, мешками для мусора и хорошим настроением они отправились на уборку

За несколько часов работы им удалось собрать огромное количество пластиковых бутылок, упаковок и прочего мусора, который, к сожалению, загрязняет нашу природу

Каждый из нас понимал, что такие акции не только помогают экологии, но и вдохновляют других людей заботиться о нашем общем доме — планете Земля



В рамках акции обучающиеся нашей школы создавали открытки и писали в них свои пожелания для незнакомых бабушек и дедушек из «Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» для того, чтобы поддержать их моральный дух и подарить им положительные эмоции.



Открытки бабушкам и дедушкам вручили волонтеры из 6 "В" класса совместно с классным руководителем Масленовой Ольгой Александровной на базе «Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», подарив тем самым пожилым людям много радости.